PROJETO SOCIAL KUNG FU FORMANDO CIDADÃOS PROMOVE INCLUSÃO ATRAVÉS DA MILENAR ARTE MARCIAL CHINESA
A 4ª edição do projeto Kung Fu Formando Cidadãos, da Federação Paulista de Kung Fu, teve início em setembro de 2017. Desde 2014, o projeto atende crianças e adolescentes de 7 a 16 anos no contraturno das redes públicas de ensino de São Paulo, Osasco, Campinas, Limeira e Paulínia. Até o momento, foram atendidos cerca de 2.240 alunos, entre meninos e meninas.
Com patrocínio da White Martins e Eurofarma, “Kung Fu Formando Cidadãos” está presente em 5 municípios do estado de São Paulo, com aulas semanais gratuitas que abordam fundamentos básicos e avançados do Kung Fu, promovendo ganhos disciplinares, de concentração, foco e trabalho em equipe a crianças e adolescentes em estado de vulnerabilidade social.

O projeto atua em parceria com as prefeituras e organizações não-governamentais das cidades citadas e ainda possui vagas abertas nas cidades de Osasco e Paulínia. Em cada uma dessas cidades, há capacidade para receber mais 25 alunos, bastando o interessado comparecer aos locais de aulas e retirar a ficha de inscrição com os professores.
Sobre o projeto
“Kung Fu Formando Cidadão” é uma realização da Federação Paulista de Kung Fu, Lei Paulista de Incentivo ao Esporte e Governo do Estado de São Paulo, com patrocínio do White Martins e Eurofarma Laboratórios, e apoio da Cult Cultura, Carbono 60 e da Prefeitura de Paulínia. 
As inscrições para o projeto “Kung Fu Formando Cidadãos – 4ª Edição” são gratuitas e os interessados devem ter entre 06 e 17 anos, estar matriculados e frequentando a rede pública de ensino, e entregar preenchida e assinada pelo responsável a ficha de inscrição, que pode ser retirada nos próprios locais de atendimento. As crianças do projeto recebem uma camiseta e um kit lanche após o treino.
OSASCO
Academia de Artes Marciais da Secretaria Municipal de Esportes
Rua Duke Ellington, 390 - Jd. Baronesa - CEP: 06268-140
Terças, quintas e sextas-feiras, das 19h30 às 21h

Estilo Taisan
LIMEIRA

Núcleo 1: EMEIEF Noedir Tadeu Santini
Rua Júlio Orsi, s/n - Parque Nossa Sra. das Dores - CEP:  13483-083

Terças, quartas e sextas-feiras, das 17h30 às 18h30
Sábado, das 11h às 12h
Estilo Shaolin do Norte


Núcleo 2: EMEIEF - Professor José Justino Castilho
Rua Prof. Yolanda Stocco Pagotto, s/nº - Jd. Sta. Eulália - CEP: 13481-115

Segundas e quartas-feiras, das 8h às 9h e das 9h às 10h

Quartas e sextas-feiras, das 15h50 às 16h50
Estilo Shaolin do Norte
Mais informações

FanPage: http://facebook.com/kungfuformandocidadaos
Vídeo: https://youtu.be/ZbdF4Jhd5Y8 

Coordenadora Geral
Ana Cristina Consoli
Tel. 19 99168-8116
anaconsoli959@gmail.com
Informações à imprensa
Leonardo Cássio – Cult Cultura
Tel. 11 98747-8893
leonardo@cultcultura.com.br
